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A gyógyszerszektor szempontjából meghatározó hatóságok az egészségügyi 

minisztérium hatáskörébe tartoznak.  

A gyógyszerhatóság (Lægemiddelstyrelsen) hatásköre: gyógyszerengedélyezés, 

farmakovigilancia, gyógyszeripar felügyelete, klinikai vizsgálatok engedélyezése, 

gyógyszerek költségtérítése, gyógyszertárak felügyelete.  

Az egészségügyi hatóság (Sundhedsstyrelsen) hatásköre: tanácsadás a lakosság részére 

a népegészségügy kérdéseiről, tudományos tanácsadás az egészségügyi minisztérium és 

a régiók részére a különböző területek egészségügyi vonatkozásairól.  

Az Amgros pályázati, közbeszerzési és nagykereskedelmi cég a dán régiók kórházi 

közbeszerzései területén illetékes. A gyógyszerárakról szóló tárgyalásokra az Amgros, a 

gyógyszerbizottság és a kórházi gyógyszertárak részvételével kerül sor. A pályázatokkal 

kapcsolatban a dán régiók megbízásából az Amgros köt szerződést a nyertes 

szolgáltatókkal. Gazdasági értékeléseket végez a gyógyszertanács számára.  

A gyógyszertanács (Medicinrådet) feladata irányelvek és ajánlások kidolgozása a 

Dániában alkalmazott új gyógyszerekre és standard terápiákra vonatkozóan. A kezelési 

irányelvek alkalmazására főleg a kórházakban kerül sor. Információkat nyújt, amelyek 

alapján az Amgros gyógyszerár-tárgyalásokat folytat a beszállítókkal.  

Az egészségügyi technológiai tanács (Behandlingsrådet) a régiók hatósága. Célja a 

legjobb ár-teljesítmény arányt biztosító technológiák és intézkedések felé irányítani az 

egészségügy erőforrásait. Értékeléseket végez és ajánlásokat tesz az orvostechnikai 

eszközök és egészségügyi technológiák kórházi alkalmazására. A gyógyszerek nem 

tartoznak az értékelések fókuszába, de érintettek lehetnek. Évente 15-25 értékelési 

eljárásra kerül sor.  

Gyógyszertérítési bizottság (Medicintilskudsnævnet): A dán piacon gyógyszereket 

forgalmazó gyógyszercégek a gyógyszerhatóságnál kérelmezhetik a térített gyógyszerek 

körébe való felvételt. Az erről szóló döntés a gyógyszertérítési bizottságra tartozik, 

amely mind az általános térítés, mind a betegek által viselendő költségviselés 

tekintetében minden esetben konzultál a gyógyszerhatósággal a biztosítót érintő 

költségátvállalásról.  

A biztosítottak költségrészesedése: A biztosítottak vásárláskor maguk fizetik ki a 

számukra felírt gyógyszereket. Az, hogy sor kerül-e a biztosító általi költségátvállalásra, 

a térítési határokhoz igazodik. Minél magasabb költségek hárulnak a biztosítottra egy 

év során, annál magasabb a támogatás aránya. Az egyéves térítési időtartam akkor 

kezdődik, amikor a beteg az előző időtartam lejártával első alkalommal vásárol téríthető 

gyógyszert. A biztosító akkor vállal át 100%-os költségtérítést, ha meghaladták az 

évente 4.575 DKK (613 EUR) költséghatárt. Ez mind felnőttekre, mint 18 éven aluliakra 

vonatkozik.  
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